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この度は富山ハンドボーラーズDAY2020のチケットをご購入いただき誠にありがとうございます。私たち富山ドリームスは、スポーツの力で富山を元気にしたいという夢を形にするため昨年に引き続き本年も本イベントを開催する運びとなりました。
本年は新型コロナウイルス感染症への対策を徹底した形で、選手、観客、スタッフ全員が安全に楽しめるよう、ご来場の皆様方へは下記の通りご協力お願い申し上げます。

◆　来場をご遠慮いただく方

・海外渡航歴のある方、来場予定日より 2 週間前以内に海外渡航歴のある方は、来場をご遠慮ください。
・新型コロナウイルス感染症に感染された方、症状がなくなったと感じられた場合でも、医療機関や保健所から療養終了の判断が出るまで来場はご遠慮ください。
・新型コロナウイルス感染者の濃厚接触者と判断された方、保健所より濃厚接触者と判断されてから 2 週間以内のご来場はご遠慮ください。

また上記に該当しない場合でも、来場前に以下のいずれかの症状がある場合にはご来場をご遠慮いただきます。

1.37.5°C以上の発熱がある場合。
2.咳、頭痛、体のだるさ、倦怠感、のどの痛みなど風邪のような症状がある場合。
3.味覚や嗅覚の異常や食欲不振などの体調不良が感じられる場合。
（なお、高齢者、糖尿病、心不全、呼吸器疾患(COPD 等)等の基礎疾患がある方や透析を受けている方、免疫抑制剤や抗がん剤等を用いている方は、新型コロナウイルス感染症に罹患した場合、重篤化の可能性があると言われています。）
　4.当日の検温で発熱症状がなかった方のみ入場を可とします。

◆　住所氏名等の記入等について

ご来場のお客様には予めチケットの半券に住所氏名電話番号の記入をお願いします。入場時に回収いたします。
また当日座席には、各座席ブロックの色またはブロックナンバーが記された色紙及び連絡先記入用の用紙が準備してあります。色紙を持ち帰り、連絡先記入用紙には、氏名と連絡先を記入していただき、退館時に回収します。

◆　開場前注意事項

・アリーナ周辺でも身体的距離(できるだけ2m、最低1m)を確保するようにしてください。
・アリーナ周辺でもマスクの着用をお願いいたします。
・アリーナ周辺において、ファン同士で集まるなど密集する行為は行わないでください。

◆　会場内でのお客様注意事項

　・応援時の感染マナーについて、下記の行為は感染拡大防止の観点から禁止とさせていただきます。

【飛沫感染防止】
1大きな声で歌を歌う、大きな声を出しての応援、指笛
2周囲の来場者へ向けて上記のような行動を煽る行為
3風船やジェット風船等の使用
　　
【接触感染防止】
4他来場者など他人とのハイタッチや肩組みなどのフィジカルコンタクト
5座席の移動

・お手洗いについて、使用後は便器の水洗前に必ず蓋を閉めてください。便器から空気中にウイルスが広がることを防ぎます。手洗い、手の消毒をていねいに行ってください。
・不特定多数の方が触れる場所(ドアノブや手すりなど)を触った後は、目や鼻や口などを不用意に触らないように気をつけてください。


◆　接触確認アプリの推奨
・「新型コロナウイルス接触確認アプリ COCOA」のインストールを推奨いたします。
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